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ATA DA SESSAO SOLENE DE ENTREGA DE TITULOS DE CIDADAO 
HONORARIO ALTAFLORESTENSE. Aos vinte e nove dias do mes de 
novembro do ano de dois mil a vinte a quatro, as 19:40 horas, nas instalacoes da 
Camara Municipal, Plenario vereador Arnaldo Corcino da Rocha, Municipi de 
Alta Floresta, Estado de Mato Grosso, realizou-se a sessao solene de entrega de 

Titulos de Cidadao Honorario Altaflorestense, corn a presenca das autoridades, 

vereadores, homenageados, convidados e publico em geral, conforme registro de 

presenca, parte integrante a indissociavel desta ata. Pelos registros compareceram 

os vereadores Oslen Dias dos Santos (Tuti), presidente que dirigiu os trabalhos, 

Adelson da Silva Rezende, Bernardo Patricio dos Santos, Claudinei de Souza 

Jesus, Darli Luciano da Silva, Douglas Pereira Teixeira de Carvalho, Francisca 

Ilmarli Teixeira, Jose Vaz Neto (Ze Eskiva), Leonice Klaus dos Santos, Marcos 

Roberto Menin a Reginaldo Luiz da Silva (Naldo da Pista). Atuou como Mestre 

de Cerimonias (MC), a Secretaria Chefe de Gabinete do Poder Legislativo, Sra. 

Edna Rosana Pinheiro. 1. Abertura. A sessao foi iniciada pela Senhora Rose, 

que, ao dar as boas-vindas, declarou: "Senhoras e senhores, uma boa noite a 

todos! Sejam bem-vindo a esta Casa Legislativa! E corn muito prazer que 

recebemos todos os presentes neste acontecimento solene, onde a Camara 

Municipal de Alta Floresta, atraves dos seus vereadores, tern a honra em faer a 

entrega de Titulos de Cidadao Honorario Altaflorestense as personalidades de 

nossa cidade, pelo trabalho, amor e carinho demonstrados por este municipio, 

colaborando corn sua grandea e prosperidade. " 2. Composicao da Mesa 

Diretora. A Senhora Rose convidou para compor a mesa diretora desta Casa: 

Vereador Oslen dias, Exmo. Presidente; Vereador Claudmei de Jesus, Vice-

presidente; e Vereador Bernardo Patricio, 1° Secretario. 3. Composirrao do 

Plenario. Foram chamados os vereadores presentes para integrar o plenario: 

Adelson Rezende; Darli Luciano da Silva; Douglas Teixeira; Professora Ilmarli 

Teixeira; Jose Vaz (Ze Eskiva); Leonice Klaus; Marcos Roberto Menin; e 

Reginaldo Luiz (Naldo). 4. Composicao da Tribuna de Honra. A Senhora Rose 

convidou os homenageados para compor a tribuna de honra: Professora Doutora 

Solange Aparecida Arrolho da Silva; Sr. Roberto Patel; Sr. Abdiel Virgino 

Mathias de Souza; Sra. Ilda Souza Storc 
s 

ra. Sandra Correa de Mello; Sr. 
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Ernesto Muller; Sr. Zamir Jose Mendes; Sr. Joao Osvaldo Pinheiro; Sr. Maurilio 
Rampazio; Sr. Ricardo Arceu Peixoto Ferreira; e Sr. Luiz de Oliveira Gasques. 5. 
Abertura Official da Sessao: O Excelentissimo Senhor Oslen Dias (Tuti), 
Presidente da Camara Municipal, fez use da palavra para dar inicio aos trabalhos, 
agradecendo a presenca de todos e, em seguida, convidou todos a ficarem em pe 
para a execucao do Hino Nacional. Apos a execucao, declarou: 
"Pedindo a protecao de Deus, declaro aberta a presente sessao solene de entrega 
de Thu/os de Cidadao Honorario Altaflorestense. "6. Disposicoes sobre o Uso da 
Palavra. O Presidente da Camara, Sr. Oslen Dias, comunicou aos vereadores que 
o tempo para use da tribuna pelo vereador seria de cinco minutos por cada 

homenagem e, ao homenageado, tres minutos. 7. Homenagens. A seguir, o 
Presidente convidou os vereadores a fazerem use da palavra, em sequencia, para 
homenagear os agraciados: Vereador Adelson Rezende, homenagem ao Sr. 

Ernesto Muller. Vereador Bernardo Patricio, homenagem ao Sr. Luiz de 

Oliveira Gasques. Vereador Claudinei de Jesus, homenagem ao Sr. Maurilio 

Rampazio. Vereador Darli Luciano da Silva, homenagem ao Sr. Abdiel Virgmo 

Mathias de Souza. Vereador Derci Trevisan, ora representado pelo presidente da 

Casa, vereador Oslen Dias (Tuti), homenagem ao Sr. Roberto Patel. Vereador 

Douglas Teixeira, homenagem ao Sr. Zamir Joase Mendes. Vereadora 

Professora Ilmar11 Teixeira, homenagem 
a Professora Doutora Solange 

Aparecida Arrolho da Silva. Vereador Jose Vaz (Ze Eskiva), homenagem ao Sr. 

Ricardo Arceu Peixoto Ferreira. Vereadora Leonice Klaus, homenagem a Sra. 

Sandra Correa de Mello. Vereador Marcos Menin, homenagem ao Sr. Joao 

Osvaldo Pinheiro. E, Vereador Reginaldo Luiz (Naldo), homenagem 
a 

Sra. Ilda 

Souza Storch. Ressalte-se que, as respectivas falas dos vereadores proponentes 

das homenagens, been como as palavras dos cidad"aos honorarios agraciados, 

encontram-se devidamente gravadas em sistema audiovisual a estao arquivadas 

nas reparticoes competentes do Poder Legislativo, a disposicao de quem possa 

interessar. 8. Passagem da Conducao dos Trabalhos. O Presidente, Sr. Oslen 

Dias (Tuti), solicitou ao Vice-Presidente, Vereador Claudmei de Jesus, que 

assumisse a conducao dos trabalhos para dar continuidade a sessao. Apos as 

homenagens a entrega dos titulos, o Vice-Presidente, Vereador Claudmei de 
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Jesus, devolveu a conducao dos trabalhos ao Presidente da Camara. 9. 

Encerramento. O Presidente, Sr. Oslen Dias, agradeceu a presenca de todos e, 

nao havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a sessao solene, agradecendo 

a protecao de Deus e a presenca de todos. 10. Assinatura da Ata a Foto Oficial. 

O Presidente convidou os vereadores, os homenageados a autoridades 

constituidas para assinarem a ata a tirar a foto official. 11. Coquetel. 

Por fim, foi convidado a todos os presentes para o coquetel que seria servido na 

sequencia da sessao. Para constar, eu Jose Tito dos Santos, Secretario de Divisao 

Parlamentar, lavrei a presente ata que, apos lida a achada conforme segue 

assinada, por t, Vim, v~eadores, homenageados, autoridades, entre outros 

presentes. 
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